

国能-荣创氢能动力技术创新中心合作协议在京签署

6月17日，四川荣创新能动力系统有限公司与国能运输技术研究院在京签订合作协议，双方联合成立氢能动力技术创新中心。西南交通大学副校长冯晓云、国家能源集团总经济师贾晋中出席签约仪式并共同揭牌。



为贯彻习总书记“四个革命、一个合作”能源安全新战略，保障国家能源安全和能源结构转型升级，助力国家“碳达峰”“碳中和”目标实现，促进氢能产业发展，国能运输技术研究院有限责任公司与西南交通大学氢能产业化公司-四川荣创新能动力系统有限公司联合设立“氢能动力技术创新中心”。



四川荣创新能动力系统有限公司依托西南交通大学，致力于燃料电池系统的技术研发和产品制造，在国内大功率燃料电池技术应用方面具有引领地位。氢能动力技术创新中心作为双方促进国能集团运输产业科研的平台，将全力推动氢能动力技术在运输领域的研究应用和成果转化，共同探索氢能源应用场景，为国能集团及所属企业提供多方位的氢能源运载工具综合解决方案。



国能集团科技部、煤炭运输部，中国神华，朔黄铁路公司相关负责人，西南交大大学电气工程学院负责人、四川荣创新能动力系统公司负责人参加上述活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170585.html>